

ENERGIEKER TAKARÍTÁSI ÚTMUTATÓ

FÉNYES FELÜLETEK

CEMENT ALAPÚ FUGA FEKTETÉS UTÁNI TISZTÍTÁSA	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		CSEMPETISZTÍTÓ	FABER CHIMICA
	Savas tisztítószer	FILA TISZTÍTÓ	FILA
		PADLÓTISZTÍTÓ / CEMENT-ELTÁVOLÍTÓ	FABER CHIMICA
ELJÁRÁS *	A gyantát vagy latexet tartalmazó cement alapú fugamaradványokat azonnal távolítsa el egy szivaccsal. Öblítse le bő vízzel. Mossa le a gyártó előírása szerint vízben hígított enyhén savas vagy semleges tisztítóoldattal. Erősen dörzsölje át motoros kefével vagy ecsettel. Alaposan öblítse le tiszta vízzel. Itassa fel a folyadékot gumiborítású törővel, tiszta törőköendővel vagy folyadékeltávolítóval. Ismétlje meg a tisztítást és kétszer öblítse le tiszta vízzel. Hagyja megszáradni.		
EPOXI ALAPÚ FUGA FEKTETÉS UTÁNI TISZTÍTÁSA	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		EPOXI-ELTÁVOLÍTÓ	FABER CHIMICA
	Lúgos tisztítószer	FILA CR 10	FILA
ELJÁRÁS *	Az epoxi alapú fugát azonnal távolítsa el egy szivaccsal. Öblítse le bő vízzel. A fugázás napján mossa fel a padlót a gyártó előírása szerint hígított lúgos tisztítószerezrel. Erősen dörzsölje át motoros kefével vagy ecsettel. Alaposan öblítse le tiszta vízzel. Itassa fel a folyadékot gumiborítású törővel, tiszta törőköendővel vagy folyadékeltávolítóval. Ismétlje meg a tisztítást és kétszer öblítse le tiszta vízzel. Hagyja megszáradni. Fennmaradó fugafoltok esetén használjon egy megfelelő oldószert, például nitrohígítóval.		
A SZOBÁK BÚTOROZÁSA ELŐTT AJÁNLOTT TISZTÍTÁS	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		CSEMPETISZTÍTÓ	FABER CHIMICA
	Enyhén savas vagy semleges tisztítószer	FILA-TISZTÍTÓ	FILA
		PADLÓTISZTÍTÓ	FABER CHIMICA
ELJÁRÁS *	Mossa fel a padlót a gyártó előírása szerint vízben hígított enyhén savas vagy semleges tisztítóoldattal. Erősen dörzsölje át motoros kefével vagy ecsettel. Alaposan öblítse le tiszta vízzel. Itassa fel a folyadékot gumiborítású törővel, tiszta törőköendővel vagy folyadékeltávolítóval. Ismétlje meg a tisztítást és kétszer öblítse le tiszta vízzel. Hagyja megszáradni.		
MINDENNAPOS ÁPOLÁS	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		FILA-TISZTÍTÓ	FILA
	Semleges tisztítószer	PADLÓTISZTÍTÓ	FABER CHIMICA
ELJÁRÁS *	Mossa fel a padlót a gyártó előírása szerint vízben hígított semleges tisztítóoldattal. Soha ne használjon viasz alapú termékeket vagy padlófényezőket.		
SZÍNES FOLTOK ELTÁVOLÍTÁSA (bor, gyümölcs, kávé, nikotin)	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		SZÍNESFOLT-TISZTÍTÓ	FABER CHIMICA
	Többcélú tisztítószer	PS 87	FILA
ELJÁRÁS *	Helyezze közvetlenül a foltra, és hagyja felszívódni a gyártó által előírt időre és koncentrációban. Ezután mossa le a felületet. Ha a folt még látszik, ismétlje meg az eljárást.		
ZSÍROS ANYAGOK ELTÁVOLÍTÁSA	TISZTÍTÓSZER TÍPUSA	TERMÉK	GYÁRTÓ
		OLAJ- & ZSÍRELTÁVOLÍTÓ	FABER CHIMICA
	Többcélú tisztítószer	PS 87	FILA
ELJÁRÁS *	Helyezze közvetlenül a foltra, és hagyja felszívódni a gyártó által előírt időre és koncentrációban. A maradékot egy nedves szivaccsal távolítsa el. Ha a folt még látszik, ismétlje meg az eljárást.		

* TESZTELJE A TERMÉKEKET A PADLÓ EGY KIS TERÜLETÉN